



В Самойловском районе бывший пристав-исполнитель признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему судебному приставу-исполнителю Балашовского районного отдела судебных приставов УФССП РФ по Саратовской области Алексею Теслину. Он признан виновным в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в августе 2015 года Теслин, являясь судебным приставом-исполнителем, находясь на территории фермерской производственной базы крестьянско-фермерского хозяйства в одном из сел Самойловского района, действуя из личной заинтересованности, будучи при исполнении служебных обязанностей, ввел в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

заблуждение главу КФХ о наложении в рамках исполнительного производства ареста на транспортное средство. После этого без составления необходимых документов автомобиль был перемещен на хранение в город Балашов, где впоследствии передан для использования в предпринимательской деятельности знакомой Теслина.

Кроме того, 10 октября 2015 года в дневное время Теслин в одном из населенных пунктов Самойловского района при проведении исполнительских действий по наложению ареста на имущество должника по исполнительному производству, превышая полномочия, повредил имущество лица, не являющегося стороной по указанному исполнительному производству. В результате неправомерных действий пристава-исполнителя от зерноуборочного комбайна были отрезаны составные части из металла, что привело к невозможности его использования по функциональному назначению.

В рамках осуществления предварительного расследования следователем территориального подразделения СК внесено представление на имя руководителя УФССП РФ по Саратовской области об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления (иных нарушений закона), выразившихся в ненадлежащем исполнении судебным приставом-исполнителем своих обязанности, а также слабом контроле за работой последнего со стороны руководства отдела судебных приставов. По обстоятельствам, изложенным в представлении следователя, начальнику отдела судебных приставов по Балашовскому, Романовскому и Самойловскому районам УФССП РФ по Саратовской области объявлено замечание за ненадлежащий контроль за подчиненными сотрудниками.

Приговором суда Теслину назначено наказание в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

12 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1115528>